

Cambio de actitud para recuperación de crisis

Porque todos los sectores realicen un cambio de actitud que se traduzca en la recuperación de la confianza en el pueblo, se pronunció el sector económico del país en el reciente Simposio Nacional del Sector Productivo.

En primer lugar, expusieron los ponentes, el sector privado debe fomentar su propia actitud de confianza, siempre y cuando el cambio de actitud del gobierno se demuestre en hechos concretos y reales.

Densidad demográfica

Sobre este aspecto se argumentó que aunque la alta densidad demográfica del país puede verse como un grave problema, puede verse también cómo la posesión

de un gran recurso que puede significar una gran ventaja en el desarrollo económico.

Debe por tanto, se expresó, buscarse entre gobierno y empresa privada la realización de actividades económicas para los cuales la abundancia de mano de obra es una ventaja.

Llamamiento a la Unidad

En el mismo simposio se escucharon muchas voces que hacían un llamamiento a una actitud que fomente la unidad y no la división en el pueblo salvadoreño. Los empresarios, se dijo, están listos a participar en tal unidad, siempre y cuando ésta no trate de ser manipulada

— Pasa a la página 30 —

5 extremistas mueren en un enfrentamiento

Chocaron armados se registraron ayer simultáneamente en las inmediaciones de Santa Rosa de Lima, en el cantón El Brazo, de San Miguel y en el sector conocido como El Gavilán, de la Unión, con saldo de cinco terroristas muertos y quince pasajeros de un bus lesionados.

Según el informe oficial, terroristas atacaron un bus en la vía conocida como Ruta Militar, lesionan-

do a varios pasajeros; el otro ataque con bombas y disparos de arma de fuego se produjo en el cantón El Brazo, de la jurisdicción de San Miguel, donde el Ejército repelió a los extremistas, cinco de los cuales perdieron la vida; finalmente, se reporta otro hecho similar en el cantón El Gavilán, donde los terroristas se dedicaron a atravesar unidades

— Pasa a la página 16 —

Grado 3 y 4 Mercalli, el temblor de ayer

Un temblor sacudió la capital y sectores de la mayor parte del territorio nacional ayer a las 2 y 23 de la madrugada, con epicentro a 155 kilómetros al suroeste de San Salvador, con intensidad de grado 3 y 4, en la escala de Mercalli modificada, según el informe preliminar.

En El Salvador la intensidad del sismo fue grado 3 y en la parte suroccidental, fue de grado 4, según

— Pasa a la página 27 —



EN LA PH. El sacerdote Roberto Torruella, se presentó ayer a la Policía de Hacienda a indagar si hay alguna denuncia en su contra.



SIGUEN REDADAS. Efectivos de la Policía Nacional, en su lucha por combatir la delincuencia en todas sus formas, ha continuado realizando batidas en lugares capitalinos y del interior de la república. Este grupo fue capturado en el Parque Libertad.

Sacerdote visita P.H. e inquiera sobre casa

Para esclarecer la real situación de una casa de su propiedad situada en la colonia Miramonte, en la que efectivos de la Policía de Hacienda encontraron un "tatú", conteniendo armas y además saber si había alguna denuncia en su contra, se presentó ayer a ese cuerpo de seguridad, acompañado de

monseñor Modesto López, el sacerdote Roberto Amílcar Torruellas Avelar.

Al ser abordado después de entrevistarse con el director de la P.H., Cnel. Francisco Antonio Morán, Torruellas dijo que se le había manifestado que en su contra no existía

— Pasa a la página 11 —



CAPTURADOS. Durante el desarrollo de las fiestas agostinas, los cuerpos de seguridad emprendieron batidas contra ladrones, particularmente en el campo de la feria. Estos sujetos, fueron detenidos bajo acusaciones

de víctimas de robos, asaltos o amenazas. Fueron capturados por detectives de la Policía Nacional y serán consignados a la orden del juez Especial de Policía.



SEGUNDO "CAMPOREE". Auspiciado por la Iglesia Adventista del Séptimo Día, se celebró en la ciudad de Quezaltepeque, el Segundo Camporee Nacional. Participaron 31 clubes de Conquistadores de El Salvador, cuya consigna y voto es "Honrar a Dios, el prójimo y la Patria". Aspecto del desfile en el parque de dicha ciudad.

De Santa Ana

En casa abandonada descubren extremistas

(Santa Ana). Una casa abandonada donde operaba una célula de extremistas fue descubierta por las autoridades, en jurisdicción del cantón Comecayo, luego de producirse una nutrida balacera que dejó saldo de un muerto, informaron ayer fuentes oficiales.

La balacera se originó el domingo en la tarde, entre efectivos militares y elementos subversivos, que huyeron posteriormente del lugar, quedando una persona no identificada,

muerta sobre la calle La Empalizada, del cantón citado.

De acuerdo con los indagaciones, en la casa se descubrió un túnel, que había sido construido probablemente para esconder armas. El cadáver de la víctima que aún no ha sido identificada fue trasladado a la morgue del cementerio de Santa Ana.

Aseñan a empleado agrícola

(Metapán). Ayer fue

— Pasa a la página 16 —

Causan daños a tren al estallar bombas

Serios daños en la vía férrea, una locomotora y dos vagones causaron dos bombas detonadas al paso de un tren de carga y pasajeros entré las poblaciones de San Vicente y Tecoluca, informa la Fuerza Armada.

No hubo desgracias personales, pero sí, estuvieron en peligro de muerte numerosos e indefensos pasajeros que se dirigían del Oriente del país a esta capital, dice el informe.

La escolta del tren bajó inmediatamente, pero no

encontró a los terroristas responsables del atentado, pues éstos solamente habían colocado los artefactos para que estallaran.

Agentes de la Guardia Nacional que prestaban servicios de escolta, inspeccionaron la zona y a unos doscientos metros más adelante descubrieron cuatro bombas más que habían sido colocadas para atacar en esa forma el medio de transporte que particularmente

— Pasa a la página 27 —

P.N. decomisa cocaína y marihuana a 2 reos

Regular cantidad de marihuana y 17 pastillas de cocaína, fueron decomisadas por detectives de la SIC, integrantes del Departamento de Narcóticos de la Policía Nacional, al ingeniero Mauricio Armando Pino y a José Damián Rosales y Rosales, según informa ese cuerpo de seguridad.

Según las autoridades, el valor total del decomiso es de más de 50 mil colones, y los reos serán con-

signados este día a la orden de los tribunales de justicia.

Las pastillas de cocaína decomisadas están envueltas por una substancia rosada, de modo que no dan la impresión de ser esa droga.

Al quitarles el envoltorio de la referida substancia, queda al descubierto el color blanco de la cocaína, según explicaron las autoridades policíacas, al mostrar a los

— Pasa a la página 27 —